



24日,记者获悉,自电动车开展实名登记以来,不少市民纷纷给自己的电动车办了“身份证”,为方便市民挂牌,潍坊福燕电动车服务站率先在销售点免费为登记车辆悬挂牌照、发放钥匙挂牌。

本报记者 刘蒙蒙 摄影报道

## 就地挂车牌

## 潍坊试点普高与中职学分互认学籍互转 中职生可上普通高中

本报10月24日讯(记者 秦国玲)24日,记者获悉,2013年9月至2016年9月,潍坊市将试点普通高中与中等职业学校学分互认学籍互转试点工作。按照自愿的原则,普高或中职的学生可结合自身实际情况,经过测试可从普高转入中职或是从中职转入普高学习。22日,省教育厅提出,2013年9月至2016年9月,将在青岛、潍坊、德州三市开展普高与中职学分互认学籍互转试点,潍坊市试点学

校由潍坊市教育行政部门遴选确定,遴选办法由各市制定,试点内容包括课程共享、学籍互转、学分互认、资源共享四方面。按照自愿的原则,普通高中或中等职业学校的学生可结合自身实际情况,经过测试可从普通高中转入中等职业学校或是从中等职业学校转入普通高中学习。原则上转学应在一年学习后进行,根据学习能力基础转入合适年级,学生在转入学校继续学习两年后成

绩合格颁发转入学校毕业证书。转学后学生应按转入学校要求缴纳相关费用,享受转入学校的相关优惠政策,不再缴纳原学校的费用,不再享受原学校的优惠政策。学生转学不得出现重复学籍。试点学校之间应允许学生互相选修课程,普通高中学生在职业学校修习相关课程获得学分,计入学生综合素质评价档案,可免修普通高中相关选修课程;中等职业学校学生在普通高

中修习文化课程获得学分,可免修中等职业学校有关文化课程。转学学生在原就读学校修习的文化课程或技能课程学分可计入转入学校学分,免修转入学校相关文化课程或综合实践课程等。目前潍坊中考考生可以兼报普高和职校,但目前普高和职校分属两套不同体系,没有进行学分互认、学籍互转的先例。24日,记者获悉,试点工作相关政策将于月底出台。

## 千余商家云集泰华 行业盛会蓄势待发

10月26日至27日,由世纪泰华集团主办的2013世纪泰华商业大会将在青州市将军山花园酒店举办。世纪泰华集团自2000年成立以来已经由单纯的商业企业成长为一家综合性集团公司,并在发展过程中确立了商业零售、地产、酒店三大支柱产业,同时,世纪泰华集团确定了“商业策动地产,地产提升商业”的模式,构建了一套相互促进、共同发展的企业框架。近年来,继成功运营潍坊泰华城后,又先后开拓了安丘泰华城和潍州泰华城。泰华城所到之处,无不践行着“传递新文化,创造新生活”的企业使命,得到了当地居民的认可。在这种背景下,世纪泰华集团启动了全面布局潍坊县市区的规划。26日在青州召开的全国千人商业大会向外界宣布一个信号:泰华要阔步发展了。从世纪泰华方面获悉,本次商业大会将包含泰华集团各经营单元推介会、商业地产高峰论坛、古青州·新中心·大财富暨青州[城·市]推介、青州泰华城项目推介、世纪泰华战略合作品牌及青州泰华城主力店签约、优秀品牌商家答谢晚宴、青州泰华城现场参观等内容。将全面展示潍坊泰华城、安丘泰华城、福乐多超市、鸢飞大酒店、红枕安悦连锁酒店及未来即将开业的青州泰华城、滨海泰华城发展现状及规划,重点展现九州古城青州的城市新魅力、格局大发展以及青州泰华城地产、商铺的行业发展新契机。届时,近600家客户、500个品牌、20家媒体等共计千余人云集九州古城,一场万众期待的潍坊地区顶级行业盛会蓄势待发!



烟台苹果红齐鲁

## 刚从地头下来的吃起来就是甜 新鲜烟台苹果遭抢购

本报10月24日讯(记者 庄文石)“这个苹果吃起来又香又脆,看来刚从地头上下来的就是新鲜”,24日,烟台苹果到货之后,前来品尝的市民张先生对苹果的质量竖起大拇指。当天,本报从烟台果园运回来的150箱苹果遭到市民抢购,消费者们在编辑部品尝之后,都对苹果品质赞不绝口,目前首批苹果还有少量剩余,想要尝鲜的市民要抓紧时间了。24日上午7点,还没到上班时,市民刘先生就给本报打来电话,咨询烟台苹果

是否有货。在看到箱子里整整齐齐摆着的大个苹果之后,刘先生无论对苹果的个头、色泽还是包装都相当满意,当即提走了5箱20斤装的苹果。还有不少市民也专程开车前来,一拿就是十几箱。由于发货时果农没有按照级别装箱,导致这批20斤装的苹果都是顶级90mm及以上级别,按照10斤装售价68元计算,90mm级别的苹果每斤6.8元,但20斤装的目前仅售108元,平均每斤只有5.4元,这样算下来,

如果不考虑包装盒的美观,购买20斤装的比较划算。看到本报的报道之后,不少在县市区的读者朋友纷纷咨询如何拿货。为了让读者尽量减少支出,本报特别联系了快递公司,在发送爱心苹果时给予让利。经过协商,凡是在潍坊市范围内,所有的县市区快递发货价格调整为10斤装的每箱15元,20斤装的每箱24元,25斤装的每箱30元。为了让市民买到实惠苹果,本报和当地果农协商,对广大读者进行让利,90mm

级别10斤装的苹果价格为68元一箱,90mm级别20斤装的为108元一箱,90mm级别25斤装的为138元一箱。市民每订购一箱苹果,本报将拿出一元钱,用作爱心基金,支持公益事业。希望借助这个活动,期待能帮助到更多的人。您如果想要尝鲜的同时送上爱心,赶紧来选购吧!市民或团体可位于福寿街和北海路交叉口西北角的金诺大厦10楼齐鲁晚报今日潍坊编辑部订购,联系电话13792624905,联系人庄先生。

## 秸秆青贮让 “两难”变“双赢”

本报10月23日讯(记者 马媛媛 通讯员 马世波 姚新)每到秋收时节,秸秆焚烧是令人头疼的事,不仅污染环境还造成农民压力。23日,记者了解到,近期,临朐县养殖场开始大量收购玉米秸秆,粉碎后进行青贮,既解决了养殖场的饲料问题,又减少了环境污染。

临朐县东城街道孔村的张策禄大叔介绍说,今年他把地里的玉米全部卖给了奶牛养殖场,往年单纯靠卖玉米,一亩地平均收入900多元,而现在通过直接卖掉整株当做奶牛饲料,一亩地能多收入300多元,而且还省去了掰玉米和玉米脱粒晒粒的麻烦。

据了解,该青贮饲料法将新鲜的玉米秸秆先进行集中粉碎,压实后进行密封发酵,一个月左右就可以开始搅拌、喂养奶牛了。这种饲料营养丰富、易于吸收,用这种饲料喂养出的奶牛,年平均可多产三吨奶,产量翻了近一倍,而且产出的牛奶营养成分也高了,蛋白、脂肪含量都有明显提升。目前该县奶牛存栏量达到了4.8万头,已有27家正规奶牛养殖场推广使用该方法,青贮玉米总储存量达到了25000吨,为全县4000多家养殖户带来了高收益。秸秆青贮一改玉米秸秆被废弃、焚烧的“命运”,既保护了环境,又实现了资源变废为宝、高效产出,达到了双赢。

## 2000余册爱心书籍赠学生 太平人寿潍坊中心支公司2013年客服节圆满结束

本报10月24日讯(记者 张浩)22日,太平人寿潍坊中心支公司来到青州市邵庄镇刘镇小学举行爱心书籍捐赠仪式暨客服节闭幕式。

刘镇小学是银座爱心共建学校,现共有6个年级师生110余名。捐赠仪式上,刘镇小学、邵庄镇政府、青州市教育局的领导先后致

辞对太平人寿长期以来关注社会公益的义举予以赞同和肯定。随后,太平人寿潍坊中心支公司副总经理李增巍简单介绍了太平人寿发展概况、客户服务节等相关内容,同时表达了太平人寿作为“企业公民”的一员将持续关心公益、回馈社会、服务社会的信念和决心,并在现场为学生代表捐

赠了爱心书籍2000余册,除此之外还捐赠篮球、羽毛球、书包等用品。2013年太平人寿客服节以“爱在太平,幸福一生”为主题,主要包括爱心书屋关爱活动、VIP客户体检、“把蓝天留给未来”少儿环保创意大赛等活动,积极开展客户关怀活动和公益活动,通过提升服务品质,搭

建公益平台,回馈客户,回报社会。“爱心书屋关爱活动”是太平人寿携手集团形象代言人成龙先生旗下的“成龙慈善基金会”、中国少年儿童出版社、知心姐姐教育服务中心一起发起爱心公益活动,截止至2013年8月底,已累计为全国上百所学校捐赠爱心书籍超过50万册。